

广元市朝天区人民政府办公室

感谢信

尊敬的杭州安恒公益基金会：

党的十八大以来，习近平总书记高度关心中西部教育攻坚，在全国政协十三届四次会议联组会提出，教育不平衡不充分问题，跟区域发展不平衡不充分密切相关。我们应该通过提升中西部教育水平来促进中西部经济社会发展，通过解决教育不平衡带动解决其他方面的不平衡。四川广元将持续攻坚西部教育，为千万家庭带来更优质、美好的教育。

广元作为安恒公益所在地即杭州市滨江区对口帮扶的市级，对口支援扶贫项目的开展是东西部协作政策的思想贯彻，同时也是乡村振兴战略的实际践行体现。去年已开展的“消费助农”公益活动，有效缓解了当地农产品滞销问题。今年安恒公益通过在广元实地考察，开展了教育扶贫捐赠项目，即安恒公益向广元地区捐赠网络安全启蒙教室，以此助力西部网络安全教育均衡发展。此次捐赠包含科普教育智慧屏以及其他物料若干等，网络安全启蒙教室的建成和启用将极大程度上提高孩子们对网络安全

问题的意识从而将影响辐射至各个家庭、提升西部信息化教育的质量。安恒信息的慷慨捐赠，充分体现了贵单位高度的社会责任感与强烈的使命感，为广元的教育攻坚提供了大力支持。我们将继续贯彻深化区域合作，共同推进东部产业向西部梯度转移，实现产业互补、人员互动、技术互学、观念互通、作风互鉴，共同发展。

在此特向贵单位的大力支持和友好协作表示感谢！

此致

敬礼！

广元市朝天区人民政府办公室

2022年11月16日

